

Handventilator

HANDLEIDING (Nederlands)

1. IN DE VERPAKKING

1. Handventilator
2. USB-kabel

2. TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Kleur: blauw, roze of wit
- Materiaal: ABS
- Afmetingen: 25 x 95 x 185 mm
- Batterij: 2000 mAh
- Laadtijd: 2 uren
- Opladen via USB
- 3 snelheidsniveaus: laag - gemiddeld - hoog

3. GEBRUIKSAANWIJZING

Stel de snelheid in met de knop op de hendel. Houd hem in je hand of zet hem op je bureau. Handig en compact, makkelijk mee te nemen en op te laden. Opladen doe je met de USB-kabel aan je laptop of in het stopcontact.

4. REINIGEN

Reinig het product met een droge doek. Gebruik geen (chemische) vloeistoffen of olie!

Hand Fan

MANUAL (ENGLISH)

1. IN DE VERPAKKING

1. Hand Fan
2. USB cable

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Color: blue, pink or white
- Material: ABS
- Dimensions: 25 x 95 x 185 mm
- Battery: 2000 mAh
- Charging time: 2 hours
- Charging via USB
- 3 speed levels: low - medium - high

3. INSTRUCTIONS FOR USE

Adjust the speed with the knob on the handle. Hold it in your hand or put it on your desk. Handy and compact, easy to carry and charge. Charging is done with the USB cable on your laptop or in a power outlet.

4. CLEANING

Clean the product with a dry cloth. Do not use (chemical) liquids or oil!

Handventilator

HANDBUCH (Deutsch)

1. IN DER VERPACKUNG

- Handventilator
- USB-Kabel

2. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

- Farbe: blau, pink oder weiß
- Material: ABS
- Abmessungen: 25 x 95 x 185 mm
- Batterie: 2000 mAh
- Ladezeit: 2 Stunden
- Laden über USB
- 3 Geschwindigkeitsstufen: niedrig - mittel - hoch

3. GEBRAUCHSANLEITUNG

Stellen Sie die Geschwindigkeit mit dem Knopf am Griff ein. Halten Sie es in Ihrer Hand oder legen Sie es auf Ihren Schreibtisch. Handlich und kompakt, leicht zu tragen und aufzuladen. Der Ladevorgang erfolgt über das USB-Kabel Ihres Laptops oder der Steckdose.

4. REINIGUNG

Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen Tuch. Verwenden Sie keine (chemischen) Flüssigkeiten oder Öl!

Ventilateur à main

MANUEL (français)

1. DANS L'EMBALLAGE

- Ventilateur à main
- Câble USB

2. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Couleur: bleu, rose ou blanc
- Matériel: ABS
- Dimensions: 25 x 95 x 185 mm
- Batterie: 2000 mAh
- Temps de charge: 2 heures
- Chargement via USB
- 3 niveaux de vitesse: faible - moyen - élevé

3. MODE D'EMPLOI

Réglez la vitesse avec le bouton sur la poignée. Tenez-le dans votre main ou posez-le sur votre bureau. Pratique et compact, facile à transporter et à charger. Le chargement se fait avec le câble USB sur votre ordinateur portable ou dans la prise.

4. NETTOYAGE

Nettoyez le produit avec un chiffon sec. N'utilisez pas de liquides (chimiques) ou d'huile!

Ventilador de mano

MANUAL (español)

1. EN EL EMBALAJE

- Ventilador de mano
- cable USB

2. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Color: azul, rosa o blanco.
- Material: ABS
- Dimensiones: 25 x 95 x 185 mm.
- Batería: 2000 mAh
- Tiempo de carga: 2 horas.
- Carga a través de USB
- 3 niveles de velocidad: bajo - medio - alto

3. INSTRUCCIONES DE USO

Ajuste la velocidad con la perilla en el mango. Sostenlo en tu mano o ponlo en tu escritorio. Práctico y compacto, fácil de transportar y cargar. La carga se realiza con el cable USB en su computadora portátil o en el enchufe.

4. LIMPIEZA

Limpie el producto con un paño seco. ¡No use líquidos (químicos) o aceite!

Ventaglio

MANUALE (italiano)

1. NELLA CONFEZIONE

- Ventilatore manuale
- Cavo USB

2. SPECIFICHE TECNICHE

- Colore: blu, rosa o bianco
- Materiale: ABS
- Dimensioni: 25 x 95 x 185 mm
- Batteria: 2000 mAh
- Tempo di ricarica: 2 ore
- Ricarica tramite USB
- 3 livelli di velocità: basso - medio – alto

3. ISTRUZIONI PER L'USO

Regola la velocità con la manopola sull'impugnatura. Tienilo in mano o mettilo sulla scrivania. Pratico e compatto, facile da trasportare e caricare. La ricarica viene eseguita con il cavo USB sul laptop o nella presa.

4. PULIZIA

Pulire il prodotto con un panno asciutto. Non utilizzare liquidi (chimici) o olio!

Wentylator ręczny

MANUAL (włoski)

1. W OPAKOWANIU

- Wentylator ręczny
- Kabel USB

2. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

- Kolor: niebieski, różowy lub biały
- Materiał: ABS
- Wymiary: 25 x 95 x 185 mm
- Bateria: 2000 mAh
- Czas ładowania: 2 godziny
- Ładowanie przez USB
- 3 poziomy prędkości: niska - średnia – wysoka

3. INSTRUKCJA UŻYCIA

Dostosuj prędkość za pomocą pokrętki na uchwycie. Trzymaj go w dłoni lub połóż na biurku. Poręczny i kompaktowy, łatwy do przenoszenia i ładowania. Ładowanie odbywa się za pomocą kabla USB w laptopie lub w gnieździe.

4. CZYSZCZENIE

Wyczyść produkt suchą szmatką. Nie używaj (chemicznych) płynów ani oleju!